

City of Columbus

Office of City Clerk 90 West Broad Street Columbus OH 43215-9015 columbuscitycouncil.org

Legislation Details (With Text)

File #: 0040X-2017 **Version**: 1

Type:Ceremonial ResolutionStatus:PassedFile created:2/8/2017In control:HardinOn agenda:2/13/2017Final action:2/15/2017

Title: To Honor & Recognize Mackenzie Lewis for Assisting the People of Flint, MI.

Sponsors: Shannon G. Hardin, Elizabeth Brown, Mitchell Brown, Jaiza Page, Michael Stinziano, Priscilla Tyson,

Zach M. Klein

Indexes:

Code sections:

Attachments:

| Date | Ver. | Action By | Action | Result |
|-----------|------|-----------------------|---------|--------|
| 2/15/2017 | 1 | CITY CLERK | Attest | |
| 2/15/2017 | 1 | MAYOR | Signed | |
| 2/13/2017 | 1 | COUNCIL PRESIDENT | Signed | |
| 2/13/2017 | 1 | Columbus City Council | Adopted | Pass |

To Honor & Recognize Mackenzie Lewis for Assisting the People of Flint, MI.

WHEREAS, as a fifth grader at Berwick Alternative K-8, Mackenzie Lewis has organized several fundraisers to raise money for the Flint community; and

WHEREAS, Mackenzie Lewis has supplied over 1,300 cases and 300 gallons of water to those affected by the Flint water crisis; and

WHEREAS, Mackenzie Lewis has shown that no matter how young you are, with perseverance, you can make a difference; and

WHEREAS, inspired by Dr. Martin Luther King Jr. and her mother, Mackenzie strives to unite the community through acts of good will; now, therefore

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF COLUMBUS:

That this Council hereby honors and recognizes the tremendous efforts of Mackenzie Lewis whom, through her selfless dedication, exemplifies public service.